令和2年度 保土ケ谷区医師会在宅医療相談室主催 市民向け企画

【ピア~まちをつなぐもの~】特別上映会

地域で生きるとは?在宅で療養するとは? 笑って泣けて人生に前向きになれる

一命と希望の物語ー

日時:2021年2月11日(木) 13:30~15:30(開場:13:00)

場所:保土ケ谷公会堂 講堂 (保土ケ谷区星川1-2-1)

対象:一般市民 医療・介護・福祉関係者

定員:200名(先着順 申込制) 参加費無料

申込期間:2020年12月16日(水)~2021年1月31日(日)

申込方法:FAX・はがき・メールのいずれかの方法(下記明記のうえ)

①住所 ②氏名 ③電話番号

*参加チケット等は送付しません 定員オーバーでお断りする場合のみご連絡します

はがき送り先:〒240-0003 保土ケ谷区天王町1-21保土ケ谷区在宅医療相談室宛



《タイムテーブル》

13:35~15:15

映画上映

「ピア まちをつなぐもの」

15:15~

在宅医からのコメント

浅野医院 黒田理佐医師

15:25~

連絡ノートについて保土ケ谷区医師会在宅医療相談室

- ・入り口での検温、出席チェックにご協力下さい
- 必ずマスクの着用をお願いします
- 体調のすぐれない方はご遠慮ください
- *諸事情で中止する場合は保土ケ谷区在宅医療相談室のホームページ等でお知らせします

申込 FAX 045-465-6367 Email: soudanhodo@yahoo.co.jp

氏名

電話番号

住所

ホームページ 二次元コード

在宅医療相談室のホームページからも申込可

主催・問合せ:保土ケ谷区在宅医療相談室 TEL:045-465-6366 FAX:045-465-6367

〒240-0003 保土ケ谷区天王町1-21

共催:一般社団法人横浜市保土ケ谷区医師会 横浜市保土ケ谷区役所高齢・障害支援課